
 

Καινοτομία Ενεργητικής Υγειονομικής Εξασφάλισης. 

Η καινοτομία της Ενεργητικής Υγειονομικής Εξασφάλισης με την διασφαλισμένη προστασία για την  Δημόσιας Υγείας , 
αναβαθμίζει τους χώρους φιλοξενίας μετατρέποντας τους σε χώρους, με εσωτερική αρμονία και ηρεμία, για  χαλάρωση και 
άνεση με πλήρη φυσική, ψυχική και κοινωνική ευεξία . 
 

Με την ολοκληρωμένη υποστήριξη μας, για την Ολοκληρωμένη Περιβαλλοντική και Υγειονομική Διαχείριση των 
Εσωτερικών Χώρων, είμαστε δίπλα  και σε  χώρους Ξενοδοχείων,  Μονάδων  Φιλοξενίας Ιατρικού Τουρισμού,  χώρων 
φιλοξενίας και ενδιαίτησης ( διαμονής ) – διαβίωσης πολλών ατόμων, αλλά και σε όσους θέλουν να δημιουργήσουν ή /και 
να συνεργαστούν  με τις ειδικές  “ομάδες κρούσης” που να διέπονται  από Υγειονομικούς κανόνες κλπ  
 

Με γνώμονα το ότι,  για να υπάρξει πλήρης υγειονομική εξασφάλιση μετά το πέρας των ολοκληρωμένων εφαρμογών 
περιβαλλοντικού και υγειονομικού ενδιαφέροντος  στους εσωτερικούς χώρους , είναι απολύτως  απαραίτητο το ‘’τρίπτυχο’’ :  

 Υποχρεωτικότητα  καθαρισμού - απορρύπανσης (Deep-Depollution)   
 Ολική περιβαλλοντική απορρύπανση-εξυγίανση ανά όγκο³  (Indoor Air Quality ) 
 Αναγκαιότητα μηδενικής  συγκέντρωσης  δραστικών ουσιών στις επιφανές των χώρων. 

 
Η καινοτομία της Ενεργητικής Υγειονομικής Εξασφάλισης παρέχει επιπλέον κέρδη: 

 από επαγγελματικά συστήματα για αποτελεσματικότερες μεθόδους 
 από τις διανυκτερεύσεις  

 από την χαμηλότερη κατανάλωση ενέργειας 
 από την χαμηλότερη κατανάλωση χημικών  

 από την μηδενική η συγκέντρωση κάθε δραστικής ουσίας  
 από την μηδενική μολυσματικότητα από (ρύπους βιολογικών παραγόντων )  

 αλλά από το χαμηλό συνολικό κόστος. 
 

Καλύπτει συμπληρωματικά και την Εγκύκλιο Υπ. Υγείας  Αριθμ. Πρωτ. Δ1γ/Γ.Π/οικ.67071/ 18/12/ 2023) για την  ‘’Λήψη 
μέτρων προστασίας και αντιμετώπισης των αρθροπόδων Υγειονομικής σημασίας (κοριών)  σε χώρους καταλυμάτων,  με 
πλήρη εξοικονόμηση χρόνου, κόστους εφαρμογών . 
Επιπλέον δε μπορεί να καλύψει το κάθε πρωτόκολλο με σκοπό την Πρόληψη Εξάπλωσης Μολυσματικών Παραγόντων, ανά 
δραστηριότητά και πεδίο εφαρμογής ,αλλά και τα περί αστικής ευθύνης ( αξιώσεων) ή τα ιδιωτικά ασφαλιστήρια υγείας. 
Ζητείστε να ενημερωθείτε τώρα για το Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα της Διασφαλισμένης Προληπτικής Υγιεινής , για την 
Υγειονομική Εξασφάλιση όπου διασφαλίζεται η προστασία της δημόσιας υγείας στους εσωτερικος χώρους , σύμφωνα με τα 
υπάρχοντα νομοθετικά όρια ή πρότυπα ή απαιτήσεις. 
Για οποιαδήποτε περαιτέρω ενημέρωση ή τυχόν διευκρίνιση, παραμένουμε στην απόλυτη διάθεσή σας στο τηλέφωνο 
2104829839, 6932245887, η στο e-mail: vgenis@otenet.gr 
 

Ιωάννης Βγενής 
Cleaning Advisor 
Πηγή: https://klintec.gr/ολοκληρωμένη-υπο…ριξη-περιβαλλοντ/ 
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